Hockeycamp 5. bis 7. August 2022

Fast 100 Kinder und Jugendliche bereiten sich mit Training und Spaß auf die neue Feldsaison vor

Oelde (Kf). Von Freitag bis Samstag trainierten im Jahnstadion 92 Kinder und Jugendliche intensiv zur Vorbereitung auf die anstehende neue Saison. Dabei hatten sie beim vielfältigen Angebot viel Spaß beim Üben und Spielen.
Neben der Vorbereitung der Inhalte durch Silke und Tom Tippkemper halfen 21 Trainerinnen und Trainer bei der Durchführung des diesjährigen Hockeycamps. Dazu halfen viele Eltern bei der Vorbereitung von Essen und Getränken.
Bereits am Freitag starteten die Hockeyspielerinnen und -spieler mit Spiel und Spiel und Spaß in allen Altersklassen. Dabei wurde mit Parteiball über Kegel umschießen, Technikparcours und Hockeyspiele mit besonderen Handicaps wie umgedrehten Toren bis zu Spielformen wie „Außen mitnehmen“ oder „sichere Ecke“ für eine große Vielfalt gesorgt.
Der Samstag stand dann im Zeichen verschiedener Stationen, die die Altersklassen U8 bis U16 reihum durchliefen. Diese bestanden aus Ballführung, miteinander spielen, Ballsicherheit und Freiluafprinzipen sowie Umspieltechniken, argentinischer Rückhand und Feldschlenzer. Freitag und Samstag gab es zudem ein extra Training für Torhüterinnen und Torhüter von Ludger Markmann und Andreas Pötter.
Am Sonntag morgen fanden dann Spiele innerhalb der Altersgruppen und eine Schiedrichterstunde mit Carla Spitczok und Stefanie Sklorz statt. Nachmittags wurden dann alle Altersklassen gemischt. So spielten bei den Mannschaften, die sich Fritzis, flinke Flitzer, Teamplayer, Berlis Bärchen usw. nannten Spieler von der U8 bis U26, wobei die Jüngeren von den Älteren bei der Ballannahme nicht angegriffen werden durften. Kulinarisch wurden die Spielerinnen und Spieler am Sonntag von der Krankenhausküche versorgt und Eltern halfen bei der Vorbereitung von Obst- und Gemüsesnacks.
Abgerundet wurde das ereignisreiche Wochenende durch eine Siegerehrung, wobei traditionell alle Teilnehmerinnen und Teilnehmer ein hockeycamp-T-Shirt erhalten.
Das diesjährige Hockeycamp war somit wieder großer Erfolg, so dass die Kinder und Jugendlichen sowie ihre Trainerinnen und Trainer mit hoher Motivation in die kommende Feldsaison gehen können.
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